Ypok MaTtemaTtuka 3 knacc

Tewma. CpaBHeHMe TPEexX3Ha4yHbIX Yucen

Llenu: NO3HAKOMUTb C NpueMamMn cpaBHEHUA TPEX3HAYHbIX YCeI; 3aKpennAaTb BblYUCITUTETbHbIE
HaBblK1, YMEeHUNEe pellaTb 3a4ayn n3y4eHHbIX BUOOB.

ﬂnaHupyeMble pe3ysibmambl. yHaulnecd HaydaTCa CpaBHMBATb Tpex3Ha4vHble YUCIa; pellaTb 3aga4dn
M3y4eHHbIX BUOOB; aHanNmM3npoBaTb 1 enaTb BblIBOAbI.

Xop ypoka

|l. OpraHn3auMOHHbIA MOMEHT

Il. AkTyanusaumsa 3HaHun

1. UngnBnpyanbHasn paborta

(Heckonbko y4eHMKOB Nomny4atoT KapTOYKy C 3agaHueMm.)

Bbluncnu.

200 + 70 + 2 560-60 + 1 435-5-1
200 + 99+ 1 900 + 76 654 - 600

2. YCTHbIN cyeT

Uzpa «Halidu napy»

460 + 7 987
700 + 56 549
907 + 80 467
320+ 7 756
500 + 49 327
603 + 70 673

3. BnvutypHup

(y‘-IVITeJ'Ib YUTaeT 3ajady. Yyawmecsa 3anmcoiBatoT peweHune. I'IpM npoBepPKEe MOXHO NpeanoXnTb
obocHoBaTb Bbl60p OENCTBMS U BbIYUCIIUTD 3HAYEHne Bblpa)KeHMﬂ.)

3a aBa aHsa KapricoH cnoman 100 napoBbix MalnH. B nepBbivi AeHb OH crioMan OAHY NATYH0 BceX
MaLwmH. CKONbKO NapoBbIX MalnH crioman KaprncoH Bo BTopon aeHb? (100 — 100:5.)

®pekeH bok ucnekna 20 nntowek. KapncoH ytawmn B 2 pasa MeHbLUe NNIoLWeK, YeM UCMEKMN.
Ckonbko nntowwek octanock y ppekeH bok? (20 - 20:2.)

Mocne Toro kak Manbiw 1 KapncoH novrpanu ¢ napoBon MaLLMHOW, Nane nNpuLLnocL 3aMeHNTL B
Hel 10 KONecukoB, a BUHTMKOB — B 3 pa3a 6ornblue. CKOMbKO BUHTUKOB MPULLITOCh 3aMEHUTb
nane? (10 -3.)

[na neveHusa KapncoHa Manbiw kynun 50 npucok, a negeHuUoB — B 2 pa3a MeHbLue. CKomnbko
Bcero koHdeT kynun Manbiw? (50 + 50:2.)

KapncoH cben 10 KyckoB MMEHMHHOTO TopTa, a Manbiw — Ha 8 KyckoB MeHbLUe. CKOIbKO KYCKOB
TopTa cben Manbiw? (10-8.)

B kakon ckaske xuBYT 9Tu repon? HasoBuTte aBTopa ckasku. («Marnbiw u KaprcoH, komopbit
xueem Ha Kpbiwey, Acmpud JluHdzepeH.)



4. MuHyTKa ans no6o3HaTenbHbIX

— Pewunte nornyeckue sagaun.

Hatawa Hmke Pombl, Muwa Hwke TaHu, Ho Bbiwe Pombl. KTo cambin Boicokuin? (TaHs.)
(MOXHO BbINONHUTL CXEMATUYECKUIN PUCYHOK. )

— [Ba roga Ha3ag AHe 6biio 5 net. Ckonbko neT en 6yaet yepes 7 net? (14.)

lll. CamoonpeneneHue K eaTenbHOCTU

— CpaBHuTe.

56 O 54 5cm 6 mm O 56 cm 753 O 375

430 34 140 36 muH 431 O 413

101081 9 m2 O 9 cm? 456 O 455

— Kak cpaBHuBanu 4ncna B nepsom cronbuke? (CHavana cpasHunu yugpsi 8 paspsde decsimkos. M3
d8yx 08y3Ha4YHbIX Yucesn

bornbwe mo 4ucno, 8 Komopom decsamkos bonbwe. Ecnu decssimkos rnoposHy, cpagHugarom Konu4ecmeo
eduHuy.)

— Kak cpaBHuBanv BenMynHbl BO BTOPOM cTONOuKe? (Bbipa3nny B 0AMHAKOBbLIX €4MHULAX U3MEPEHMS. )
— Y[anocb N Bam CPaBHUTb YMCra B TpeTbEM CTONOmke?

— Cdhopmynupyite Temy 1 3agaudm ypoka.

IV. Pa6oTa no Teme ypoka

O6BbsicHeHUe HO8020 Mamepuasna

— Kak cpaBHWTB TpexaHayHble Ynicna? Ha kakoi paspsig 6yaem cMoTpeThb B nepByto odepeab? (Ha
COTHW.)

— Ckonbko coTeH B vncne 7537 (7.)

— Ckonbko coTeH B vncne 3757 (3.)

— CpaBHuTte coTHW. (7comeH bosnbuwe, 4em 3comHu.)

— Kakon ctaBum 3Hak? (bonbLue.)

— CpaBHuTte umcna 431 1 413.

— Y10 Bbl MOXETE CKasaTb 0 Yncne coteH? (OamHakoBoe.)

— Yrto 6ynem genatb? Ha kakon pa3psg 6yaem Tenepb cmoTpeTs? (Ha gecstku.)

— Ckonbko aecAaTkoB B nepsom yucne? (5.)

— CkonbKo OecATkoB BO BTOPOM yucne? (1.)

— Kakon genaem BbiBoa? (431 6onbwe, Yem 413, nomomy ymo 3 decsimka 6onbwe, yem 1 0ecsimok.)
— CpaBHuTte uncna 456 n 455. B kaknx paspsigax uncen umdpbl oguHakosble? (CoTeH n OecaTKoB.)
— Kak 6ygem cpaBHuBatb? (Mo uncny egmHuu,.)

— CpaBHuTe. (4

— PaCCMOTpI/lTe cxemMaTu4eckmi yepTex n 00BbSACHUTE, Kak eLlle MOXHO CpaBHMBATb 4ncna. (|-|0 MecCTy
HaxoXaeHuna B HaTypalnibHOM pAany, UCNoJb3yA 4McnoBown J'IyLI.)

11111
1. 0419725918
— CpaBHuTe 4ncna, Nomb3ysack 3TUM CNOCOGOM.

512 0 489 431 O 413 754 O 698



2. PaboTa no y4eGHUKY

— lMpounTanTe, Kak CpaBHUBAIOT TPEX3HAYHbIE Yncna, Ha c. 50.
— [MpaBunbHO nK Bbl paccyxgann?

Ne 1 (c. 50).

(KonnekTvBHOE BbINOMHEHUE C KOMMeHTMpoBaHueM. OauH y4eHrk paboTaeT y 4OCKW.)
Ne2 (c. 50).

(YcTHoe BbinonHeHue. PaboTa B napax. lNpoeepka.)

V. ®U3KynbTMUHYTKa

Mo popoxke, N0 AOPOXKKe

Ckauem Mbl Ha npaBow HoXke. ([ToOcKkoku Ha npaeol Hoae.)

M no aTom xxe Oopoxke

Ckayem Mbl Ha neBou Hoxke. (lTodckoku Ha neeol Hoze.)

Mo TponuHke nobexum,

Ho nyxankn gobexum. (bee Ha mecme.)

Ha nyxanke, Ha nyxavike

Mbl nonpeiraem, kak 3anku. (lpbpkku Ha Mecme Ha obeux Ho2ax.)
Cton! HemHoro otaoxHem

W pomown newkom nongem. (LLlazu Ha mecme.)

VI. 3akpenneHune usy4eHHoro marepuvana

1. CamocTonATenbHas paboTta

(TekcT caMmocToATENBHOM PabOoThl KAXALIN YYEHUK NoydaeT Ha OTAenbHOM nucte. Ha obpatHon
CTOPOHE 3anucaHbl OTBETHI.)

BapuaHm 1
— 3anvwwn yncna. YBenuyb Kaxgoe 4mcro Ha 1.
3 COTHU, 4 coTHM 6 gecaTKoB, 2 coTHM 9 eamHunL, 5 coTeH 1 gecaTok 9 eauHuL.
1. TpeactaBb Yvcna B BUAe CyMMbI paspsaHbix cnaraemblx. 507, 670, 234, 777.

— CpaBHu yucna.
202 O 220 599 O 600 768 O 786

1. O 560 507 O 508 260 O 259
— BcTaBb nponyLueHHbIe Y1crna.
780cm=omocMoM12cMm =412 cm
3mM30cm=ocmMm 650 5cm=0ocm
BapuaHm 2
— 3anuwm yncna. YMeHbLUM Kaxkaoe Ymcrno Ha 1.

1. coteH, 3 coTHM 4 egnHUMLbI, 6 coTeH 9 gecAaTkoB, 8 coTeH 4 pecatka 1 eanHuua.
— lNpeacTaBb yMcna B BUAe CyMMbl paspagHbix cnaraemelx. 670, 501, 333, 974.
— CpaBHu 4ucna.
499 O 500 406 O 460 982 O 928

1. 540370 O 769 205 O 204



— BcTaBb nponyleHHble Yncna.

oM34cm=634cm560cm =omMocMm

7mMm60cm=ocm32aM7 cM =0OCM

(Tem, KTO cnpaBUTCA C 3a4aHUsAMM ObICTpee ocTarbHbIX, AONOMHUTENBHO MOXHO NPEANOXUTL
BbINOMHUTL 3afaHune Ha nonsx yd4ebHuka (c. 50)

2. PaboTa no y4e6HuKy

Ne6 (c. 50).

(CamocTosiTenbHoe BbinonHeHue. MNpoeepka no obpasuy Ha Jocke.)
3. BoinonHeHue 3apaHusa B paboyen TeTpaau

Ne20 (c. 45).

(CamocTosTenbHoe BbinonHeHne. Baanmonposepka.)

VII. Pechbnekcus

(«MpoBepb cebsi» (yuebHuk, c. 50). CamocToaTenbHOE BbiNONHeHne. Baanmonposepka.)
— — — OueHuTe cBo paboTy Ha ypoke.

VIIl. MopBeaeHne NTOroB ypoka

— Yemy Bbl Hay4UNUCb cerofHsi Ha ypoke?

— Kakumun cnocobamm MOXHO cpaBHUBaThL Ymucna?

IX. JomaluHee 3agaHue

YyebHuk: Ne 4, 5 (c. 50).

JOKYMEHT NOANUCAH
QNEKTPOHHOW MOAMNMUCHIO
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